

RETIFICATIVO 04

O Serviço Social do Comércio -Sesc, Departamento Regional Amapá, no uso de suas atribuições legais, torna público, a Retificação nº 04 do Resultado Final, que trata da seleção do Processo Seletivo nº 011/2022 docargo de Auxiliar de Serviços Gerais ao município de Macapá/AP, conforme segue.

A Comissão do Processo Seletivo, após análise de recurso referente a publicação do “Resultado Final”, do dia 12/09/2022, resolveu:

1. No item 1, ONDE SE LÊ:

Nº Inscrição	Candidato (a)	Data de Nascimento	Resultado Final	Class.
1111707	Adinaldo Farias Brito	29/12/1985	31,0	1
1111564	Izacleia Ramos Pires	25/04/1988	31,0	2
1111372	Luis Henrique Dias Ribeiro	22/09/1998	31,0	3
1111405	Rosenilda Costa Farias	21/01/1982	30,0	4

LEIA-SE:

Nº Inscrição	Candidato (a)	Data de Nascimento	Resultado Final	Class.
1111564	Izacleia Ramos Pires	25/04/1988	39,0	1
1111707	Adinaldo Farias Brito	29/12/1985	38,0	2
1111372	Luis Henrique Dias Ribeiro	22/09/1998	38,0	3
1111405	Rosenilda Costa Farias	21/01/1982	37,0	4

2. Os demais itens permanecem inalterados.

Macapá/AP, 20 de setembro de 2022.

Fabiana Rabelo
Presidente da Comissão de Realização do Processo Seletivo